

## **Максимов Павел Леонидович**

Родился 12 августа 1962 года в г. Ижевске. В 1984 году окончил Ижевский сельскохозяйственный институт, специальность инженер-механик. Работал в должности инженера по нестандартному оборудованию в совхозе «Восточный».

С 1987 по 1991 г. обучался в очной целевой аспирантуре ВНИИ овощного хозяйства г. Мытищи. В 1994 г. защитил кандидатскую диссертацию в диссертационном совете ОАО «ВИСХОМ» г. Москва. Без отрыва от основной работы оформил и защитил докторскую диссертацию на тему: «Универсальные технические средства для уборки корнеклубнеплодов». Ученая степень доктора технических наук утверждена ВАК в 2003 г.

С 2001- заведующий кафедрой «Сельскохозяйственные машины» Ижевской ГСХА.

Читал лекции по дисциплинам «Сельскохозяйственные и мелиоративные машины», «Технологические расчеты в СХМ», «Машины и оборудование в растениеводстве», «Новая техника и технологии в агроинженерии».

Руководил научно-исследовательской работой студентов в студенческом конструкторско - исследовательском бюро (СКИБ). Основное направление научной деятельности – разработка и внедрение машин для возделывания, уборки и послеуборочной доработки растениеводческой продукции.

Под его научным руководством подготовлено и защищено четыре кандидата технических наук. Осуществлял научное руководство магистратских программ. С 2007 г. являлся директором инновационного межфакультетского центра, осуществляющего координацию проведения научно-исследовательских работ ученых академии.

Имел более 100 публикаций, из них 3 монографии и 20 авторских свидетельств и патентов.

С 1998 года руководил факультетом механизации переработки сельскохозяйственной продукции, а с 2006 года Агроинженерным факультетом.

Являлся руководителем отделения «Агроинженерные технологии» Удмуртской Республиканской общественной организации «Союз научных и инженерных общественных отделений», с 2011 г. - президент Общественной организации «Академия наук Удмуртской Республики».

За добросовестный труд награждён Почётными грамотами: Министерства сельского хозяйства Российской Федерации в 2003 г., Министерства образования и науки Удмуртской Республики в 2008 г., Муниципального образования «Город Ижевск» в 2009 г.

12.03.2018 года Максимов Павел Леонидович ушел из жизни.